

МОУ «Танзыбейская СОШ»

Внеклассное мероприятие,

Кайнова О.А., заместитель директора по ВР

Цель: формировать у учащихся бережное отношение к природе, воспитывать эстетические ценности учащихся через выступление на внеклассном мероприятии.

Праздник осени «В садах опять колдует листопад...»

Ход праздника

(Жеребьевка команд)

Ведущий: Унылая пора! Очей очарованье!

Приятна мне твоя прощальная краса.
Люблю я пышное природы увяданье,
В багрец и золото одетые леса,
В их сенях ветра шум и свежее дыханье,
И мглой волнистою покрыты небеса,
И редкий солнца луч, и первые морозы,
И отдаленные седой зимы угрозы.

Добрый день, дорогие друзья! Сегодня наш праздник посвящен прекрасному, нежному и грустному времени года – осени.

Сегодня пришли старшеклассники, чтобы посоревноваться в умении выразить это время года, здесь на сцене.

На нашем празднике присутствует многоуважаемое жюри:.....

1. У многих поэтов-классиков осень вызывала «вдохновение», особое состояние, по образному выражению А.С. Пушкина, «блаженное расположение духа... когда стихи ложатся под перо ваше, и звучные рифмы бегут навстречу стройной мысли». Поэтому наш первый конкурс называется «Очей очарование...». Представители команд участвуют в конкурсе выразительного чтения стихов поэтов-классиков об осени. (выступление команд, оценивание каждого учащегося жюри).

2. Девчонки и мальчишки!

На сцене – представлень!

Осенний маскарад,

Вернее, для веселья

Осенних мод парад.

3. А сейчас мы пройдем в богатые закрома осени. Что же приготовили наши участники для пира на осеннем балу. Представление своего коронного блюда.

4. Мы приглашаем на сцену наших юных певцов. Пусть их чудесный голос наполнит этот зал.

5. Пусть сейчас
Кружит вас
Чудо-вальс,
Грустной осени вальс.

6. Уходит осень торопливо:
Придет черед и зимним снам.
Сегодня ж щедрою рукою
Она дары вручает нам
Подведение итогов конкурса стенгазет и поделок из природного материала

Предоставляем слово жюри. (Награждение победителей)

Подошел к концу наш праздник. И пусть за окном бушует ветер, шумит дождь, мы надеемся, что, несмотря на грусть расставания у всех вас хорошее настроение, потому что сегодня вы приобщались к прекрасному, а впереди у вас еще много удивительных праздников. До новых встреч, дорогие друзья.



